V 1 V2 - V4 - V6 - V7 V8 B RELACAO DO AGO
ESC 1:100 . ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A
SECAO A-A ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 . ESC 1:50 V1 V2 V3
3N12 08.0 C=1199 3N13 28.0 C=1200 3 N14 8.0 C=1090 ~Escis0 2N22 910.0 C=147 2N22 910.0 C=147 2 N34 210.0 C=142 2 N35 210.0 C=642 SECAO A-A 2 N36 210.0 C=143 Va4 V5 V6
44‘ 157 ﬁ() ﬂo 1048 ‘ m aw| 84 24 24 84 |y a| 79 124 29 589 |29 ESC 1:50 25[ 79 |y V7 V8 V9
A 7 ) i o i 2x3 N8 96.3 C=592 8 V10 Vi V12
A = 778 . T 77 7 X 28-9 =592 (PELE) | 77 o V13 V14 V15
e ] o o 2 A © V16 V17 V18
Eg ¥ 31 o E o E V19 V20 V21
& X L va2  Laflps 15 piolfl LA vss va2  LaMpis @ ] © p1al M LA vss 15 V22 V23 V24
7Y% v 568 v 404.5 | vat 410.5 v 415 v 410.5 vt 404.5 veo 565 s ves 15 70 70 55 = : , 55 v2s vae ver
"15x50" 15x60 ! 15 x 50 ! 15 x 50 ! 15x60 ! 15 x 50 ! 15 x 50 ! 15x60 415x504 15 x 50 15x 50 5 x 51 Va9 La LP14 M5 5 x 51 Va1 V34 V35
L 55 Ll 389.5 Ll 3955 L 40 Ll 3955 L 389.5 Ll 55 0 5 565 0 55 Va8 V40
4N1c23” 24 N1 c/23 o 17 N1c/23 o 18 N1 ¢/23 o 18 N1 ¢/23 o 18 N1 ¢/23 o 17 N1 ¢/23 o 24 N1 c/23 4N1ci23 i 4N1c/2§ 44 4N1c/2§ ﬁmdz% . 15x6 A— §N1c/2% 44
44 55
L L
10 1047 100 8 10 9 0L 8 10 9 10079 10 9 1 SAN2 23 1 10079 110 9 ACO N DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
2N17 210.0 C=1055 2N19 10.0 C=820 9 2N21010.0C=99 4 N1 5.0 C=117 2N21210.0C=99 4 N1 5.0 C=117 2N33010.0C=94 3 N1 5.0 C=117 54 2N33010.0 C=94 3N1 5.0 C=117 (mm) (cm) (cm)
642 110 144 N195.0 C=117 15 582 110 CA60 1 5.0 382 117 44694
2N18 4100 C=831 2N20 210.0 C=650 1'N64 6125 C=601 (2c) 9 2 5.0 703 137 96311
151 589 10 24N250C=137 3 5.0 50 97 4850
2 N65 912.5 C=608 CA50 4 6.3 12 1196 14352
5 6.3 24 1200 28800
6 6.3 6 883 5298
V3 V10 V12 V13 V14 AT I R
- - - 8 6.3 6 592 3552
ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 9 6.3 6 900 5400
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 10 6.3 36 834 30024
2 N28 210.0 C=1198 2 N29 310.0 G=1200 2 N30 210.0 C=956 2 N34 210.0 C=142 2 N34 910.0 C=142 2 N34 910.0 C=142 2 N44 210.0 C=889 1 6.3 6 824 4944
29 171 58 58 929 29 44| 79 124 24 79 |,y 4| 79 124 31| 834 |29 - )
4 +—+ = = Y= 1N43 910.0 C=231 (2c) SECAO A-A 1:23 gg g Egg gg%
1 N27 210.0 C=490 (2c) _ 77d o 78 o 77 o 31 202 ESC1:50 14 8.0 3| 1090 3270
‘ 320 , SECRO AA D D D 15| 80 4| 600 2400
J J ESC 1:50 L) L) e 2x3 N10 06.3 C=834 (PELE) B 16 8.0 4 628 2512
L 15 L 15 L 15 i '
7 2x3 N4 26.3 C=1196 (PELE) 2x3 N5 6.3 C=1200 2x3 N6 6.3 C=883 vz . -P21 +—+ P28 55A Vs +—+ vz . P29 +—+ rA 740 - 1; 18 8 ‘2‘ 1%53‘? 5:13;2
1193 43 43 877 i © i
40 rA Ehiln x5 ox5 5x5 3 ] 19| 10.0 2| 820 1640
‘ 25 7 25 A 25 A ‘ | LU 20| 100 2 650 1300
: it 44 it 44 it 44 7}\LP29 LA v3e 4/(%5 Jy,PM M5 2221 18 8 3 12? ggg
I
P3 LA V36 P4 P5 P6 4 P8 P9 79 Ky 79 Ky 79 Ky 9 o950 2 220 3 23| 100 2 982 1964
P 2N45 0100 Lo ¥ 2 N45 0100 Lo ¥ 2 NaT 2100 Coda ¥ o 15x60 8 ’ 15x60 ) il 24 10.0 2 828 1656
4(‘3 542.5 49 384.5 ‘9 378 ] % 400 ] QL 378 49 384.5 49 542.5 - 3N105.0 C=117 - 3N15.0C=117 - 3N105.0 C=117 ' 35125/23 L % 10.0 5 803 1606
15 x 60 15 x 60 15 x 60 15 X 60 15X 60 15 x 60 15 x 60 c
) 5455 o 345 o 578 o 408 u 578 o 3545 o 5455 54 261 100 2 8 e
' 24 N2c/23 o 17 N2 c/23 H 17 N2 c/23 o 18 N2 c/23 o 17 N2 c/23 o 17 N2 c/23 o 24 N2c/23 121 834 110 U 28 10.0 2 1198 2396
3 N42 910.0 C=851 9 29 100 2 1200 2400
10 974 L) 35N2 95.0 C=137 30 100 5 956 1912
2N23 910.0 C=982 5 2 N25 210.0 C=803 9 31 10.0 3 987 2961
- 570 o 194N2eS0CHET 32| 100 2| 832 1664
2N24 210.0 C=828 2N26 210.0 C=578 33 10.0 28 94 2632
34 10.0 26 142 3692
35 10.0 2 642 1284
V5 V9 36 10.0 2 143 286
ESC 1:100 ESC 1:100 g; 188 g Sgg 2322
2N61 12,5 C=1197 2 N62 612.5 C=1200 2 N63 612.5 C=428 2N71 0125 C=1197 2 N62 612.5 C=1200 2N72 0125 C=418 39 10.0 2 826 1652
23( 1177 83 83 408 |23 19 [ 1181 82 82 402 119 40 10.0 2 810 1620
+—F ) +—F ey A0 A X 41| 100 3 582 1746
SECAO A-A  SUSPENSAO V36 42 10.0 3 851 2553
1 N60 212.5 C=550 (2c) N 2N70 912.5 C=530 (2c) ESC 1:50 ESC 1:50 )
| 305 ) SECAOQ A-A ) 345 ) 43| 100 1 231 231
1 1 ESC 1:50 1 + 44 10.0 2 889 1778
N 45 10.0 4 276 1104
7 2x3 N4 26.3 C=1196 (PELE) 2x3 N5 26.3 C=1200 2x3N7 26.3C=318 7 . 740 rA - 48 3? 188 % gg; g;g
1193 43 1200 43 312 & s} 54 -
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I | 3 o V33 LA v P15 P16 P17 P18 P19 P20 1 49 100 9 849 7841
s = - d 9 50 | 10.0 1| 335 335
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) 969.5 403 ) 415 ) 4105 ) 412 ) 4 85 Ly o/ Ly ! Ly 40 Ly ! Ly 1 1 53| 100 o2 22
1 1560 1 1560 + 1560 * 1560 + 1560 + 55N1c/10 16 N1 c/23 17 N1 ¢/23 18 N1 ¢/23 17 N1 ¢/23 17 N1 ¢/23 44 .
‘ 654’5 . 3855 » 408 N 355 » 385% ) a 55| 100 4| o1 3648
1 T 1 T 1 71 15 | 575 9 .
42Nz cl23 18 N2 028 18 N2 028 18 N2 028 17 N2 023 54 1 N66 012.5 C=587 (2c) 2N68 12.5 C=872 140 N1 5.0 C=117 57 10.0 2 482 964
. 977 822 2 151 1016 25 810 10 58 | 100 2| 839 1678
3N31 910.0 C=987 2N82910.0 C=832 9 2N67 912.5 C=1028 2N69 912.5 C=817 gg :Ilgg 21 ggg 1223
113 N2 95.0 C=137 .
TNiE 9100 G851 ° 61| 125 2| 1197 2394
. 62 125 6 1200 7200
63 125 2 428 856
V11 V15 V16 V17 V18 S B 2 o8| 1o
) ) ) 65 | 125 2| 608 1216
ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A 66 12.5 1 587 587
T ESC150 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 67 12.5 2 1028 2056
2N74 9125 C=1197 2 N62 612.5 C=1200 2N75 212.5 C=1039 2N16 28.0 C=628 ; 2 N46 910.0 C=307 2 N34 910.0 C=142 2 N48 210.0 C=307 68 12.5 2 872 1744
34 1166 82 82 1012 30 24| 584 |24 a2 |2 24 78 |, W mae 69 | 125 2| 817 1634
+—F =1 A n A = 8 = A = 70 | 125 2 530 1060
1 N73 012.5 C=685 (2c) _ 740 o 740 o L o J40 o 71 12.5 2| 197 2394
| 465 | SEGAC A-A E H < © © _ T 72 12.5 2 418 836
} g ESC 1:50 5 - 15 U 1 L 5 Il 73 12.5 1 685 685
Va8 P33 A P34 L 15 L 15 15 74 12.5 2 1197 2394
é \[ Jg L b V52 A | P35 P35_| A V55 V52 V53
2x3 N5 6.3 C=1200 (PELE) 2x3 N5 26.3 C=1200 2x3 N9 96.3 C=900 N 245 0 285 0 235 +— 55 +— 7\%250 ++ 75 12,5 2 1039 2078
43 43 A f ‘ 15040 T 5% 40 L A 9 358 76 | 125 2 582 1164
740 i Ml r X S i 15x5 t 5 x 5
| 230 L 285 ) %59 m 2% " T T m 77| 125 2| 848 1696
- 10 N1 ¢/23
‘ ‘ ! 11N3 c/21 7 14 N3 c/21 ! 34 et H 78 12.5 1 227 227
: ] 10 N1 /23 44 N1c/2 44 44 79 12.5 2 913 1826
‘ - ‘ 9 12 244 12 )
1L NLpP21 V36 Va7 V39 P23 P24 P25 P26 v48 P27 LA | P28 10 L PN 5:‘; e 110 25N305.0C=97 12 259 10 ry 10019 10 Ky 2 N47 210.0 C=263 9 80 125 2 920 1840
0 949.5 5 380.5 5 400 5 380.5 5 384.5 1) 535 Q oeEE 2N45 #10.0 C=276 10 N1 5.0 C=117 2N33010.0C=94  3N1050C=117 10 N1 5.0 C=117 RESUMO DO ACO
o 15 x 60 o 15 x 60 o 15 x 60 o 15 X 60 H 15 x 60 T 15 x 60 o
| 9495 L 380.5 L 408 L 380.5 L 384.5 L 535 | -
i 42 N2 c/23 o 17 N2 ¢/23 o 18 N2 ¢/23 o 17 N2 ¢/23 t 17 N2 ¢/23 T 24 N2 c/23 i 54 ACO I(Dnlwl-r\n'v)l C-T((%IAL PES((ZI)(Q') 10%
10 987 2.5 CA50 6.3 942.8 253.8
3 N38 210.0 C=995 2 N40 210.0 C=810 9 8.0 153.8 66.8
25 572 12 135N2@5.0C=137 10.0 726.2 4925
2 N39 210.0 C=826 5 3 N41 210.0 C=582 12.5 350.4 3713
# CA60 5.0 1458.5 247.3
PESO TOTAL
V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 "
. A _ . . - . A . . A - . A - . . CA50 1184.3
ESC 1:100 SEE(;;‘IS?Q A ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SEE(éé?s/g A ESC 1:100 SEE(;;‘IS?Q A ESC 1:100 SEE(;;‘IS?Q A ESC 1:100 ESC 1:100 ahoe e
: ESC 1:50 : : : .
— - - 2 N34 910.0 C=142 2N51910.0 C=887 2 N16 28.0 C=628 2 N52 210.0 C=306 2 N34 910.0 C=142 2 N34 210.0 C=142 2 N54 910.0 C=890 2 N80 912.5 C=920
COR  |ESP.PENA a| 79 124 29 834 |29 24 584 |24 24 259 28 24[779 |4 | 79 124 |20 - 54’ 834 ‘33 ~ Volume de concreto (C-30) = 19.48 m?
4 1 N50 810.0 C=335 (2c) _ A - A 1 N53 810.0 C=222 (20) SECAO A-A 2N79 012.5 C=913 (2¢) SECAO A-A Area de forma = 246.19 mz
01 0.70 7d 175 SECAO A-A 740 r 740 r 78 7d - 192 ESC 1:50 827 ‘ ESC 1:50 :
02 | 050 3 e EE g - 3 3 54 ! %
82 828 < B E - H . 15 X i X i 2x3 N10 ¢6.3 C=834 (PELE) 2x3 N10 ¢6.3 C=834 (PELE)
05 0.70 va2  LAM p3s 15 2x3 N10 06.3 C=834 (PELE) ; v48 P40 A P41 S V52 LA | P42 pa2 | \LLA vs5 15 va2 AN pa3 15 A M A
06 | 0.20 55 rA M ) 245 9 285 9 235 0 55 55 e 3 e
07 0.20 740 o f 15%40 A1 15 %40 A | D i ] © I
08 | 0.08 55 \ ] ® , 230 L 285 ‘ 9558 %5 %5 : ! :
! J = L ‘
%9 %1 yg) Hmdz " : - : e 7 N3 021 A 14 N3 c/21 ! D 3 10 N1 ¢/23 44 ﬁmdz% 44 §N1c/2% 44 RN V35 LA v3s {/\Lpss L P45 %ﬂﬁ L NP4 P47 LA vst
13 15% i P36 Jé/\LPCW LA a7 | P38 7‘%‘1‘5 584 9 q 550 220 q E{ 220 q 535
10079 10 9 0 385 Q 370 5 101 > N15 080 G600 10 25N305.0C=97 12 259 9 0L 79 410 9 10 79 410 9 L 15 %60 T 15 %60 o H 15 x 60 o 15 60
2N33210.0C=94 3 N1 @50 C=117 1 15x60 = 15x60 A 080 &= 2N45210.0 C=276 10 N1 5.0 C=117 2N33210.0C=94  3N1 5.0 C=117 2N33210.0C=94  3N1 5.0 C=117 | 785 , il ) 245 L 535
L ’385 L 378 L il ! 35N2c/23 ! 54 k 11 N2 ¢/23 o 77 N2 c/7
i 17 N2 ¢/23 T 17 N2 ¢/23 ' 54
101 110 L 1 N78 912.5 C=227 (2¢) L]
1 834 1 LJ 3N49 210.0 C=849 9 123 9
o 2N49 910.0 C=849 10 9 35N2 95.0 C=137 HS 88 N2 95.0 C=137
34 N2 95.0 C=137 < 575 110
2 N76 912.5 C=582 (2c)
10 834 )10
2N77 9125 C=848
V27 V28 V29 V30 V31 V34 V35 V38 V40 PROPRIETARIO
ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100 SECAO A-A ESC 1:100
ESC 1:50 ESC 1:50 - . ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 .
2 N34 610.0 C=142 2 N34 610.0 C=142 2 N55 10.0 C=912 SECAQ A-A 2 N55 310.0 C=912 SECAO A-A 2 N34 610.0 C=142 2 N34 910.0 C=142 2 N57 210.0 C=482 2 N34 910.0 C=142 2 N59 310.0 C=902 SECAO A-A
24[779 |y aa| 79 124 29| 834 ‘ s ESC 1:50 o ‘ 834 |20 ESC 1:50 24779 |4y 241779 |4y ) 24| 419 ‘44 24[779 |4y s ‘ 824 |20 ESC 1:50
= = _ &l &l A 7 A CREA
78 o 75 o 2x3 N10 96.3 C=834 (PELE) ] 2x3 N10 06.3 C=834 (PELE) 778 . 778 o r 740 o 776 o 2x3 N11 06.3 C=824 (PELE) CALCULO
[Te} [Te} A il A o] [Te} o] o] A
L] L] r 740 - 740 r g L L Ei ;ﬁ L L 740 r
L * 15 L + 5 \ > T © i ] L * 5 L * 5 o L & * 15 L * 5 \ ]
P4g_| 55A V55 V32 o | P49 : 3 i i : : P54 | 55\ V55 P3 55A Vi L V29 458 | V25 P4 55A Vi i :
5 x5 x5 1 \Lpag La a5 P50 lpst 15 1 \Lps2 MPSS LA vsi | P54 S %5 x5 ’ ‘ Ry ‘4 x5 1\ P23 <L/LP16 La P12 L p5
99 i 99 i ) 535 0 220 5 220 550 0] &l i ) i 1 18 N1 23 1 il ) i 5 210 280 0 240 0 CONSTRUCAO
N1c/2: 44 N1c/2: 44 T 15x 60 T 15 x 60 () Tt 15 x 60 (K 15 x 60 T N1c/2: 44 N1c/2 44 44 N1c/2 44 T 15 x 60 (K 15 x 60 T 15x 60 T
L L L 935 L) 245 L ] L 245 L) 990 L M U U 121 419 112 L L | 235 L) 550 L i
79 79 7 1 T T T 7 79 79 79 Kl T 7
10L_“=_10 9 10L_“=_10 9 24 N2 c/23 11 N2 c/23 11 N2 c/23 24 N2 c/23 10 10 9 10 110 9 2N56 10.0 C=438 9 10 =10 9 11 N2 c/23 24 N2 c/23
2N33010.0C=94 3N1g50C=117  2N33810.0C=94 3N1g50C=117 54 54 2N33010.0C=94 3N1g50C=117  2N33610.0C=94 3N g50C=117 18N1050C=117 ~ 2N33010.0C=94 3N g50C=117 54 APROVO PM -
10 ¢ 834 110 L 101 834 110 U 10 ¢ 824 110 U
2N49 210.0 C=849 9 2N49 210.0 C=849 9 2 N58 10.0 C=839 9 02
35N2 05.0 C=137 35N2 95.0 C=137 35N2 95.0 C=137
01
N° DATA REVISAO DESENHO APROVAGAO
PROJETO:
ESCOLA JOSE PEDRO DA SILVA
MUNICIPIO:
ENDERECO DA OBRA:
RUA GERALDO BASTOS OSTERNO,
SANTA ROSA, MARCO - CEARA
CONTEUDO:
MUNICIPIO pE
M A RCO 1 Detalhamento das Vigas Nivel 370
AV. PREFEITO GUIDO OSTERNO, S/N
CENTRO | MARCO - CE | 62560-000
88 3664.1210 | 88 3664.1415
www.marco.ce gDV.bF
CNPJ: 07.566.516/0001-47
ESCALA: DESENHO: PRANCHA:
INDICADA SE‘NFRA
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